

**Φωτογραφικό και λοιπό ρεπορτάζ από την συνεστίαση της 6-11-14 με ομιλητήν τον τ.Πρύτανι του πολυτεχνείου Κρήτης καθηγητήν Φίλην Ιωάννην και της βραβεύσεως των επιχειρηματιών Σβουράκη Εμμανουήλ και Αστροπαλίτου Κων/νου.**



**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΡΟΕΔΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:** Την ώρα της αναπέμφσεως της καθιερωμένης προσευχής προς τον ΚΥΡΙΟΝ ΥΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ. Διακρίνονται απ' αριστερά ο Πρόεδρος των τροχαίων ατυχημάτων και δυστυχημάτων Κρήτης ροτ. Σταύρος Πολέντας, ο Αερολιμενάρχης Χανίων Σταύρος Καστρινάκης ροτ. μετά της συζύγου του, ο τ.β Δ/της Σταύρος Γκίζας, ο Δ/της του Ναυστάθμου Κρήτης αρχιπλοίαρχος Χέλμης Δημοσθένης, το ζεύγος Χρήστου Μαργογιαννάκη Αντ/δρου της Βουλής και ροταριανός, ο Πρόεδρος Εμμ.Δελάκης, ο τ.Υπουργός και τ.Δήμαρχος Χανίων Βιρβιδάκης Κυριάκος ροτ, ο τ.Πρύτανης του Πολυτεχνείου Κρήτης ροτ.Φίλης Ιωάννης, ο Γεν.Γραμματέας Εμμ.Νοδαράκης, ο Δ/της της V Μεραρχίας Κρητών ταξίαρχος Κωτσιόπουλος Δημήτριος μετά της συζύγου του, ο Πολιτευτής Χανίων κ.Κελαϊδής Εμμ.Πτέραρχος ε.α, ο ροτ.Πατεράκης Σταύρος Πρόξενος της Σλοβακικής Δημοκρατίας στην Κρήτη ο ροτ.Χουλιόπουλος Τάκης τ.Γεν.Γραμ.του Δήμου Χανίων και ο Πρώμος Ευκλείδης Επιμελητής της ΩΡΛ.ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ.



**ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ:** Την στιγμήν που ο Πρόεδρος Εμμ.Δελάκης παρουσιάζει τον Ομιλητήν της βραδυάς. Διακρίνονται απ' αριστερά ο Δ/της του Ναυστάθμου Κρήτης Αρχιπλοίαρχος Χέλμης Δημοσθένης, το ζεύγος Χρήστου Μαργογιαννάκη Αντ/δρου της Βουλής και ροταριανός, ο Πρόεδρος Εμμ.Δελάκης, ο τ.Υπουργός και Δήμαρχος Χανίων Βιρβιδάκης Κυριάκος ροτ, ο τ.Πρύτανης του Πολυτεχνείου Κρήτης ροτ.Φίλης Ιωάννης, ο Γεν.Γραμματέας Εμμ.Νοδαράκης, ο Δ/της της V Μεραρχίας Κρητών ταξίαρχος Κωτσιόπουλος Δημήτριος μετά της συζύγου του.



**ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ:** Διακρίνονται απ' αριστερά ο Πτέραρχος ε.α Κελαϊδής Εμμ, ο τ.Αντινομάρχης Χανίων κ.Σπανουδάκης Εμμ., ο Αντ/δρος του Ροτ.Ομίλου Χανίων Βαθιωτάκης Γεώργιος, ο τ.Γεν.Γραμματέας του Δήμου Χανίων κ.Χουλιόπουλος Τάκης, ο τ.Εφορος και τ.Δημοτικός Συμβ.Χανίων κ.Τζουλάκης Σταύρος και ο Ιατρός κ.Πρώμος Ευκλείδης Επιμελητής της ΩΡΛ.ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝ.ΝΟΣ.ΧΑΝΙΩΝ.

Η κ.Βίκυ Κόλια Δημοσιογράφος και Καθηγήτρια ενώ απαγγέλλει ποίημα του πολυβραβευμένου Ακαδημαϊκού-Ποιητού και Λογοτέχνη κ.Νικολάου Μαραγκουδάκη σχετικό με την Εθελοθυσία της Μονής του Αρκαδίου επ ευκαιρία της επετείου του ολοκαυτώματος αυτής.



Ο Πολυβραβευμένος Σατυρικός συγγραφέας και εξάιρετος φίλος του Ομίλου μας Πολυχρονάκης Σταυρος ενώ απαγγέλει ένα καταπληκτικό σατυρικό στιχούργημα του από το βήμα του Ομίλου μας.



ΔΕΞΙΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ: Διακρίνονται απ'αριστερά ο Α Αντ/δρος μας Ουρουτζόγλου Μελέτιος, η συνεργάτης μας κ.Βίκυ Κόλια Δημοσιογράφος-Καθηγήτρια, η τ.Αντινομάρχης Χανίων κ.Καραβιτάκη Φωτεινή, ο τ.Δ/της του Γεν.Νοσ.Χανίων και τ.Πρόεδρος Μάρκος Καραβιτάκης, ο ροτ.Πολέντας Σταύρος Πρόεδρος των Τροχαίων Ατυχημάτων και Δυστυχημάτων Κρήτης, ο Αερολιμενάρχης Χανίων Καστρινάκης Σταύρος μετα της συζύγου του και ο τ.β.Δ/της Σταύρος Γκίζας.



Πανοραμική άποψις των παρευρεθέντων ροταριανών των αρχών της πόλεως, τμήμα του Ομίλου ροταράκτ



Τμήματα των παρευρεθέντων ροταριανών. Διακρίνεται η Πρόεδρος του ROTARACT Λίνα Τσαγκάρη και το μέλος της Επιτρ. ROTARACT ΧΑΝΙΩΝ ροτ.Μαστοράκη Ελένη, ο Αντιδήμαρχος Χανίων Φραγκάκης Εμμ., ο Νικολακάκης Δημήτριος Δ/ντης Δημόσιας Υγείας της Αντιπεριφέρειας και Πρόεδρος των Πνευματικών Δημιουργών Χανίων, η εκ των Γεν.Γραμμ.Στασινού Ελβίρα και πολλοί άλλοι.



Διακρίνονται οι ροταράκτορες Βλασιάδης Αριστοτέλης, Τσαμπούρης Περικλής και Λίνα Τσαγκάρη Πρόεδρος μετά της Επιτροπής ROTARACT με επικεφαλής τον Καθηγητή του Πολυτεχνείου Κρήτης Μουσταίδη Σταύρο.



Τμήμα των παρευρεθέντων ροταριανών διακρίνονται ο Ταμίας Πελεκανάκης Γιώργος, ο Κοσμήτωρ Κουρούπης Ιωάννης, η εκ των Γεν.Γραμμ.Στασινού Ελβίρα, ο κ.Τρίκας Νικόλαος Πρόεδρος του ΚΗΦΑΠ και ο ροτ.Αρετάκης Ιωάννης Επιτ.Πρόεδρος Δικηγ.Συλλόγου Χανίων.

Διακρίνονται ο βραβευθείς Επιχειρηματίας Σβουράκης Εμμ.μετά των προσκεκλημένων του.



Ο τ.β.Δ/της Σταύρος Γκίζας ενώ παρουσιάζει και προσφωνεί τον βραβευθέντα Επιχειρηματία Αστροπαλίτη Κων/νον.

Ο Κ.Φίλης Ιωάννης τ. Πρύτανης του Πολυτεχνείου ενώ αναπτύσσει την Ομιλίαν του.





Ο Δ/της του Ναυστάθμου Κρήτης Αρχιπλοίαρχος Χέλμης Δημοσθένης μετά του Δ/του της V Μεραρχίας Κρητών Ταξιάρχου Κωτσιόπουλου Δημήτριου ενώ επιδίδουν το σχετικόν τιμητικό Δίπλωμα παρουσία του Αντ/δρου της Βουλής Χρηστου Μαρκογιαννάκη, του τ.Υπουργού Βιρβιδάκη Κυριάκου, του Προέδρου μας Εμμ.Δελάκη και του τ. β.Δ/του Σταύρου Γκίζα.

Ο βραβευθείς επιχειρηματίας κ.Σβουράκης Εμμ.ενω ευχαριστεί τον Ομιλον δια την τιμήν που του εγένετο.



Οι Πολέντας Σταύρος και Κονταξάκης Γεώργιος Πολιτευτής ενώ ευχαριστούν τον κ.Σβουράκη Εμμανουήλ.



Ο Αντ/δρος της Βουλής ροτ.Μαρκογιαννάκης Χρήστος μετά του τ.Υπουργού και ροτ.Βιρβιδάκη Κυριάκου ενώ επιδίδουν το σχετικό τιμητικό Δίπλωμα εις τον βραβευόμενον Επιχειρηματία Σβουράκη Εμμανουήλ.



Η εκ των Γεν.Γραμματέων μας ροτ.Στασινού Ελβίρα ενώ ευχαριστεί τον τ.Πρύτανιν Φίλην Ιωάννην δια την πολύ ενδιαφέρουσα Ομιλία του <<Ενέργεια και Βιωσιμότητα της Κοινωνίας>>.